» » » Tablazatkezeles

VALTOZO SEBESSEG

Egy autd elindulva az 1. masodpercben 0,5 km/h, a 2. masodpercben 1 km/h... az n. ma-
sodpercben n/2 km/h sebességgel haladt.

1.

Tablazata A oszlopaba tiintesse fel az indulastdl eltelt id6t, a B oszlopban pedig azt, hogy
az addig eltelt utolsé masodpercben mekkora volt az auté sebessége! A C oszlopban sza-
mitsa ki, hogy egy-egy masodperc alatt mekkora utat tett meg az autd, A D oszlopban
Osszegezze az addig megtett utat (felette + mellette)! Szamitdsait végezze el az elsé perc
elteltéig!

. Abrazolja grafikonon az id6 mulasanak fliggvényében a megtett utat! (Milyen tipusu gor-

bét kapott?)

. Mddositsa a B oszlop képletét ugy, hogy a sebesség és id kozti egyenes aranyt paramé-

terként lehessen megadni!

. Adjon meg az eredeti 0,5-0s értéktél eltérd szorzdkat! (Figyelje a grafikont, hogyan valto-

zik a flggvény képe?)

. Valtoztassa meg az id6egységeket, 1 helyett legyen az id6k6z 0,2; 2; 3; stb.! (Most hogyan

valtozik a grafikon?)

. Az E oszlopba prdobalja meg kozvetlenll megadni a megtett Utnak az id6t6l vald fliggését!

. Abrazolja koz6s grafikonon a kétféleképpen felirt adatsort, és a kép alapjan modositsa

ugy az E oszlopba irt képletet, hogy a grafikonok fedjék egymast!

. Prébaljon ki mas tipusu sebesség-id6 osszefliggést! Példaul legyen a sebesség az idével

forditottan aranyos (v = k/t), vagy gyokos (v = k-t"2)! Nézze meg, hogyan valtozik a grafi-
kon!

Szerz6i megoldas részlete:
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